Gavle BK

Géavle BK Partavling Foranméalan 2020-11-05

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 24. Medel: 191.3. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 5 231.0 60.16  Jan Englund - Lars Johansson 8058 8084  Gavle BK
2 4 226.0 58.85  Bertil Berglund - Leif Holmgren 91066 12330 Gavle BK - Bollnds BK
3 9 222.0 57.81  Christina Ahl - Kenneth Hedman 3140 50538 Gavle BK
4 3 212.0 55.21  Torsten Olsson - Martha Malmsten 56133 8186  Gavle BK
5 19 211.4 55.06 Ingegerd Eriksson - Yvonne Strom 50549 8195 Géavle BK
6 16 205.7 53.57  Gudrun Hanaeus - Gun-Britt Johansson 46629 36726 Gavle BK
7 2 203.0 52.86  Birgitta Gustafsson - Anita Olsson 38563 37965 Gévle BK
8 17 198.9 51.79  Helena Wallin - Lennart Nilsson 40370 3136 Gavle BK - Skutskars BK
9 13 195.4 50.89 Lena Moberg - Sonja Pierre 63641 30322 Gavle BK
10 14 194.3 50.60  Anita Persson - Harriet Paulin 91061 28462 Gévle BK
11 7 194.0 50.52  Rolf Johnson - Gert Engberg 17144 50051 Gavle BK
11 8 194.0 50.52  Agneta Hallin - Birgitta Hillstrom 28448 28449 Gavle BK
11 11 194.0 50.52  Inga Karlsson - Karin Eklund 7562 10983 Gavle BK
14 6 189.0 49.22  Kijell Du Puy - Birgitta Radberg 59685 17276 Gavle BK
15 12 183.0 47.66  Siv Svensson - Annika Bengtzon 30327 35155 Gévle BK
16 18 164.6 42.86 Inez Lagerstrom - Elisabeth Ullstrém 87660 28464 Gavle BK
17 20 156.6 40.77  Elizabeth Westerlund - Kerstin Lysell 45787 45794  Géavle BK
18 1 155.0 40.36  Kijell Karlsson - Hakan Danielsson 10789 84678 Gavle BK
19 15 105.1 27.38  Yvonne Israelsson - Ulla Mildner 56129 86524 Gévle BK
1 4 Kn106 Bésta kontrakt 2 4 K1073 Bésta kontrakt 3 « ED853 Bésta kontrakt
Nord v98 5¢ O =-400 Ost v EKD ANTOD-2300 [Syd vD103 ANT S =430
Ingen 4 E95 NS + KD93 ov 4 Kn103
#D10964 & ¢ v & NT «D4 & ¢ v & NT «KD & ¢ v & NT
4 K8 &« D532 N427 43 & Kn4 4 E6 N 5 105 105 4107 a4 N7 7 59 10
v E107 vK S 427 43 vKn72 v 106543 S 5 105 105 vE987654 vK2 S7 759 10
4108742 ¢ KDKn63 09 116 7 9 ¢ E7 +52 0827 238 *7 ¢ E96542 035723
&E73 #KKn5 vV 8 115 7 9 #KKn10975 &E862 V82728 #984 #10632 V35723
4 E974 4 D9852 & KKn962
v DKn65432 v98 vKn
*- + Kn10864 + KD8
»82 3 #EKn75
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 13 3vy N-2 oK -100 150 10| 4 14 44 S= ¢ A 620 150 1.0| 8 18 44 S+2 vA 480 140 2.0
4 14 4v S-2 2 -100 150 10| 9 19 44 S= ¢ A 620 150 10|12 2 44 S+2 vA 480 140 2.0
1 11 5¢ O= v5 -400 80 80| 8 18 3NN= v3 600 12.0 40|17 7 44 S+2 vA 480 140 2.0
8 18 3NV = v9 -400 80 80| 3 13 54DV-2 &K 300 90 7.0| 1 11 44 N+1 K 450 90 7.0
9 19 5¢ O= vQ -400 80 80|12 2 44DV-2 vA 300 90 7.0| 3 13 44 S+1 vA 450 90 7.0
12 2 3NV= v9 -400 80 8.0|16 6 34 N+1 &A 170 6.0 10.0| 9 19 44 S= *7 420 5.0 11.0
17 7 5¢ O= *8 -400 80 80|15 5 54DV-1 vA 100 40 120|16 6 44 S= .7 420 5.0 11.0
15 5 3NV +2 ¢A -460 10 150(17 7 54 S-1 &T -100 20 140| 4 14 54 S-1 *7 -50 1.0 150
16 6 3NV +2 v9 -460 10 150( 1 11 3NN-4 v3 -400 00 16.0|15 5 64 S-1 vA -50 1.0 150
20 - 6.5 20 - 6.5 20 - 6.5
4 4 E1065 Basta kontrakt 5 D2 Basta kontrakt 6 4742 Basta kontrakt
Vast vD74 6¢ V D -2 500 Nord v 96 4% O D -3 500 Ost v 10987 74 S D -6 -1400
Alla .- NS + EKD1053 ov ¢ EKn8
#EK8632 & ¢ v & NT #E98 & ¢ v & NT %962 & ¢ v & NT
49742 43 N 103 7 115 4 K1054 49873 N 6 109 6 9 4 EKn1085 4 KD6 N7 4211
vEKn985 v62 S 103 7 115 v EK2 v D53 S 6 109 6 9 v 6543 v EKKn2 S74211
¢+ KKn1l0 ¢ED98642 O 2 105 2 7 +9 ¢ 742 07 3474 + K73 ¢ D42 O6 9 111212
«D #Kn97 vV 2 106 2 7 #Kn10754 #D63 V73474 &K #E108 vV 6 9 111212
« KDKn8 & EKn6 493
v K103 vKn10874 vD
¢ 753 + Kn86 ¢ 10965
#1054 *K2 #DKn7543
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 2 24 N+3 v6 150 16.0 00| 4 13 3NS+1 *] 630 150 10| 3 12 6v O-2 49 200 150 1.0
15 6 34 S= *T 140 140 20|14 5 3NN+1 49 630 150 10|16 7 6v O-2 49 200 150 1.0
1 20 24 S= *Q 110 120 40| 8 17 2¢ N+2 49 130 100 6.0| 1 20 4v0O-1 *Q 100 120 4.0
9 18 4¢ O-1 oK 100 100 6.0|11 2 4¢ N= 49 130 100 6.0| 8 17 4v O= *Q -620 10.0 6.0
3 12 34S-1 *Q -100 70 9.0{16 7 3¢ N+1 &3 130 100 6.0 4 13 4a V+1 +8 -650 6.0 10.0
4 13 34 N-1 v6 -100 70 9.0| 9 18 34 O-2 +6 100 6.0 10.0| 9 18 44 O+1 vT -650 6.0 10.0
14 5 44 O= aK -130 3.0 13.0| 3 12 5¢ N-1 43 -100 40 120|14 5 4v O+1 43 -650 6.0 10.0
16 7 4¢ O= &5 -130 3.0 13.0| 1 20 5¢ N-2 3 -200 1.0 150(11 2 3NO+2 &7 -660 2.0 14.0
8 17 44 N-2 *A -200 00 16.0|15 6 5¢ N-2 49 -200 10 150(15 6 44 V+2 *A -680 0.0 16.0
19 - 8.8 19 - 8.8 19 - 8.8
7 & Kn73 Bésta kontrakt 8 4108432 Bésta kontrakt 9 4 E974 Bésta kontrakt
Syd v K52 44 S D -2 -500 Vast v43 5v V =-450 Nord v E875 34 O =-140
Alla + KKn1097 Ingen + K98 ov ¢ 72
*62 & ¢ v & NT «K107 & ¢ v & NT #KD2 & ¢ v & NT
@- & EK85 N18186 « ED6 45 N2 4252 4 Kn1085 & KD32 N8 28 36
v EDKn8643 v 1097 S 49386 vEDKn102 v9765 S2526 2 v Kn42 v6 S 82836
¢ 64 +53 09 4 105 7 +3 ¢ ED105 O 118 117 10 ¢ KD954 ¢ EKn83 039396
#EK93 #Kn1085 vV 8 4 105 7 #E963 #8542 vV 118 117 10 *Kn #E954 V39396
4 D109642 & KKn97 46
v- vK8 vKD1093
+ ED82 + Kn7642 + 106
+D74 #DKn 108763
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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9 17 34 S= &K 140 16,0 00|13 5 5vV-1 43 50 150 10(14 6 44DV-2 YA 500 16.0 0.0
3 11 4v V= T -620 13.0 3.0(20 2 4v V-1 &7 50 150 10| 4 12 4y N= oK 420 140 20
20 2 4v V= *J -620 13.0 3.0(14 6 3vV+3 a4 -230 120 40| 8 16 34 O-2 vK 200 11.0 5.0
4 12 5v V= a5 -650 100 6.0 4 12 4y V= a4 -420 90 7.0| 9 17 44 O-2 vK 200 11.0 5.0
1 19 49 V+2 aJ -680 50 11.0| 9 17 4v V= a2 -420 90 7.0|20 2 4vy N-2 oK -100 8.0 8.0
8 16 4v V+2 43 -680 50 11.0| 3 11 4v V+1 aT -450 40 12.0(| 3 11 24 V+1 &K -140 5.0 11.0
14 6 4vy V+2 aJ -680 50 11.0| 8 16 4v V+1 &7 -450 40 120(13 5 3v V= &J -140 5.0 11.0
15 7 4v V+2 43 -680 50 11.0|15 7 4v V+1 a2 -450 40 120( 1 19 4e¢ V+1 aA -150 20 14.0
13 5 4v V+3 vK -710 0.0 16.0| 1 19 4v V+2 v3 -480 0.0 16.0(15 7 34 V+1 vA -170 0.0 16.0
18 - 6.9 18 - 6.9 18 - 6.9
10 «E763 Basta kontrakt 11 48 Basta kontrakt 12 # 843 Basta kontrakt
Ost v 9632 14 O =-80 Syd vKD 5& S D -2-300 Vast v EKn53 5¢ ND-1-200
Alla + K1073 Ingen ¢ EKn532 NS ¢ 7653
*9 & ¢ v & NT 4109643 & ¢ v & NT #52 & ¢ v & NT
& K2 « D985 N6 56 66 « KD 4EKN765432 N 9 8 6 3 4 & KKn9 4 ED62 N 2 108 2 3
vE5 v DKn104 S7 6 666 v109876 v32 S986 2 4 v D1087 v 64 S 2 108 3 3
¢ E8542 96 067776 + 108 + K76 O4 46 109 *- + 109 O 113 5 9 3
#10764 #E32 V67676 &ED87  %- V 4 46 109 #EDKNn943 #K10876 V 113 5 9 3
4 Knl104 4109 41075
v K87 v EKn54 v K92
¢ DKn + D94 + EKDKn842
#KDKn85 & KKn52 &-
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 11 INS+2 *2 150 16.0 00| 4 11 34 O+1 T -170 160 00| 1 18 6&V-1 vA 50 150 1.0
9 16 INV-1 46 100 130 3.0(13 6 5#DS-2 &K -300 140 20(14 7 6#V-1 vA 50 150 1.0
13 6 2v0O-1 &K 100 13.0 3.0 3 20 44 O= vA -420 100 6.0 3 20 5 V= vA -400 70 9.0
3 20 3NN-1 v4 -100 80 80| 8 15 44 O= *5 -420 100 6.0| 8 15 54 V= vA -400 7.0 9.0
8 15 3NS-1 *2 -100 80 80|19 2 44 0= aT -420 100 6.0 9 16 5&V= +5 -400 70 9.0
12 5 INS-1 *4 -100 80 80| 1 18 44 0+1 ¢J -450 40 120(12 5 5&V= +3 -400 70 9.0
19 2 24 S-2 vA -200 4.0 12012 5 44 O+1 ¢4 -450 40 120(13 6 5&V= +3 -400 7.0 9.0
1 18 24 N-3 +9 -300 20 14014 7 44 O+1 &2 -450 40 12019 2 5#V-= +5 -400 70 9.0
14 7 INDN-2 9 -500 0.0 16.0| 9 16 34DO+1 ¢4 -630 0.0 16.0( 4 11 44 O= A -420 0.0 16.0
17 - 8.3 17 - 8.3 17 - 8.3
13 a4 Basta kontrakt 14 a2 Basta kontrakt 15 4985 Basta kontrakt
Nord v E642 34 O =-140 Ost vKD763 6¢ N =920 Syd vD5 34 S =140
Alla ¢+ E42 Ingen + K863 NS + KKn98
#EK1085 & ¢ v & NT #E43 & ¢ v & NT D764 & ¢ v & NT
4 EB7532 4 KKn9 N86 7 47 1086 « DKn943 N 7 12117 10 & EK2 & Kn74 N9 9597
v K985 vKn3 S867 46 v EKn1085 v- S 7 11117 10 vK98432 vKnl076 S99597
493 ¢+ KD1075 O47 6 96 ¢+ 974 ¢ Kn2 051252 *74 ¢+ D102 O4 4845
&Kn D97 V476 96 &Kn5 #D108762 V 5 1 2 5 2 #83 &#K52 V 33845
4 D106 & EK75 4 D1063
v D107 v 942 vE
+ Kn86 + ED105 + E653
#6432 K9 #EKn109
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 7 44 V-2 A 200 16.0 00| 3 19 3NS+1 v5 430 150 10| 9 15 INN+2 v7 150 16.0 0.0
4 20 2¢ O-1 &4 100 140 20|11 5 3NS+1 vJ 430 150 10|13 7 24 S+1 v3 140 140 20
12 6 INO= »2 90 12.0 40| 1 17 4v N= 4Q 420 70 9.0| 4 20 2NS= v4 120 120 4.0
1 17 24 V+1 vA -140 50 11.0| 4 20 4v S= &J 420 70 90|11 5 4vDV-1 +9 100 100 6.0
3 19 24 V+1 A -140 50 11.0| 9 15 4v S= &5 420 70 90| 1 17 2v V-1 +8 50 7.0 9.0
8 14 34 V= A -140 50 11012 6 4v S= »J 420 70 9.0| 3 19 3vV-1 *Q 50 7.0 9.0
9 15 24 V+1 A -140 50 11013 7 4v S= &J 420 70 90| 8 14 2vV+1 *6 -140 40 120
11 5 24 V+1 &K -140 50 11.0|18 2 4v S= &5 420 70 90|12 6 3vV+1 a5 -170 20 14.0
18 2 34 V= A -140 50 11.0| 8 14 3NS= 46 400 0.0 16.0(18 2 INS-2 v8 -200 0.0 16.0
16 - 8.6 16 - 8.6 16 - 8.6
16 4753 Bésta kontrakt 17 & EKn76 Bésta kontrakt 18 & K102 Bésta kontrakt
Vast v E962 44 V =-620 Nord vKn4 ANT N =430 Ost v Kn10652 34 O =-140
ov + EKn54 Ingen + D652 NS + K5
#85 & ¢ v & NT &#KD7 & ¢ v & NT 21084 & ¢ v & NT
4DKnl0 4 EK862 N467 34 4 D10 4832 N 9 109 1010 4 EKN876 4 D954 N8 97 438
vD1054 ¢8 S46734 v10972 vE865 S 9 108 1010 vKD73 v 384 S 898 48
41096 +D83 09 7 6 109 41093 ¢ KKn4 O4 3433 ¢ Kng84 ¢ E2 054595
#EKNn10 #KD96 V9 7 6 109 #10543 %986 V43433 &7 #K9532 V545094
494 & K954 43
v KKn73 vKD3 vE9
* K72 + E87 + D109763
#7432 &#EKn2 #EDKnN6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 7 44 0O-1 v7 100 16.0 00| 8 13 3NS+1 v2 430 150 10| 4 19 44 V-1 +K 50 150 1.0
3 18 24 O= v6 -110 140 20|11 6 3NS+1 v7 430 150 10| 9 14 44 V-1 *+K 50 150 1.0
9 14 24 O+2 49 -170  11.0 5.0 4 19 44 N= &9 420 100 60| 1 16 34 V= +K -140 70 9.0
17 2 264 V+2 »2 -170 11.0 50| 9 14 44 S= v2 420 100 6.0 3 18 34 V= +K -140 7.0 9.0
4 19 44 O= 49 -620 50 11.0|12 7 44 N= a2 420 100 6.0 8 13 34 V= *+K -140 7.0 9.0
8 13 44 O= v7 -620 50 11.0| 3 18 24 N+2 &9 170 50 11.0|11 6 34 V= +K -140 70 9.0
11 6 44 O= *2 -620 50 11.0|20 5 34 N+1 43 170 50 11012 7 34 0= vA -140 7.0 9.0
20 5 44 0= *7 -620 50 11.0| 1 16 54 N-1 vA -50 1.0 150|17 2 34 V= *+K -140 70 9.0
1 16 3NV +1 *4 -630 0.0 16.0(17 2 64 N-1 vA -50 1.0 150|20 5 4¢DS-2 #A -500 0.0 16.0
15 - 4.4 15 - 4.4 15 - 4.4
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19 & Kn52 Basta kontrakt 20 4107 Basta kontrakt 21 4853 Basta kontrakt
Syd v E832 3v S =140 Vast v DKn1097 6NT N =1440 Nord v K4 5¢v O =-450
oV + 832 Alla ¢E4 NS +984
«ED3 & ¢ v & NT «D762 & ¢ v & NT £86432 & ¢ v & NT
21043 «KD87 N8 79 88 4 Kn5 4 D962 N 118 9 1012 494 4E76 N4526 3
vD109 vKKn S87 9838 vEB86532 v4 S 118 9 1012 v D107 YEKn8652 S 4 5 2 6 3
¢ 10975 ¢ K64 056 455 ¢ Kn987 ¢ D652 025331 ¢+KD76  ¢53 09 8 117 8
#K76  #Kn984 V56455 *8 #Kn1094 V25331 #Kn1095 #ED vV 8 7 116 8
« E96 4 EK843 4 KDKn102
v 7654 vK v 93
¢ EDKn + K103 ¢ EKn102
#1052 #EK53 *K7
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 18 INV-2 v2 200 160 00| 1 15 6NS= ¢9 1440 160 00| 1 15 4v0O-2 oT 100 16.0 0.0
8 12 2vy N+2 &4 170 140 20| 3 17 2¢DV-5 ¢A 1400 13.0 3.0| 8 12 2vy O+3 K -200 11.0 5.0
3 17 3vy N= 4K 140 90 7.0| 9 13 2¢vyDV-5 vQ 1400 130 3.0(|11 7 2¢v0+3 &K -200 11.0 5.0
9 13 3v S= 43 140 90 7.0[19 5 2vyDV-3 4T 800 100 6.0(16 2 3vV+2 &K -200 11.0 5.0
11 7 3v S= 3 140 90 7.0| 4 18 44 S= *8 620 70 9.0|19 5 34S-2 49 -200 11.0 5.0
16 2 3vyN= &K 140 90 7.0(16 2 44 S= vA 620 70 9.0{20 6 3vy O+3 &7 -230 6.0 10.0
115 2¢yN= +K 110 40 120|120 6 24 S+1  #8 140 40 12.0| 4 18 44 S-4 vQ -400 4.0 12.0
19 5 1#0-1 v5 100 10 150( 8 12 5#S-1 *7 -100 1.0 150( 9 13 4v O= oK -420 2.0 14.0
20 6 140-1 *J 100 10 150(11 7 44 S-1 *8 -100 1.0 150 3 17 4v O+1 K -450 0.0 16.0
14 - 8.1 14 - 8.1 14 - 8.1
22 #9843 Bésta kontrakt 23 & K75432 Bésta kontrakt 24 » EK64 Bésta kontrakt
Ost vE63 3NT O =-600 Syd v 106 34 S =140 Vast v K104 6NT N =990
oV + 1064 Alla +3 Ingen + K102
+D109 & ¢ v & NT 10985 & ¢ v & NT *K97 & ¢ v & NT
4Kn62 4 EK5 N3 44414 D6 «E109 N86 797 410873 4D92 N 129 121112
v K2 v 10974 S 344414 vES53 v 98742 S867 97 vD9 v73 S 129 121112
¢ EKD2 +83 O 108 9 9 9 4109754 ¢ KKn 057546 ¢ DKn94 ¢ 87653 014121
#KKn74 #E652 vV 108 9 8 8 »743 #KKn6 V56546 #Kn32 #E64 viadail2i1
D107 4 Kn8 4 Kn5
v DKn85 v KDKn v EKn8652
¢ Kn975 + ED862 ¢E
83 &ED2 «D1085
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
19 6 3NV-2 a4 200 160 0.0| 9 12 44 N= v4 620 150 10| 8 11 6v N= *A 980 16.0 0.0
3 16 3NV-1 9 100 130 3.0|19 6 44 N= v9 620 150 10| 1 14 4v N+2 #A 480 110 5.0
20 7 3NV-1 43 100 13.0 3.0| 8 11 24 S+1 7 140 120 40| 3 16 4y S+2  #3 480 110 5.0
1 14 3NV= 49 -600 90 7.0(18 5 2v N= 49 110 100 6.0|18 5 4vS+2 +Q 480 110 5.0
9 12 3NV= a4 -600 90 7.0| 3 16 44 N-1 v9 -100 70 9.0{19 6 4y N+2 +8 480 110 5.0
8 11 3NV+1 &9 -630 50 11.0| 4 17 3¢ S-1 vA -100 70 9.0| 4 17 4y N+1 +38 450 4.0 12.0
15 2 3NV+1l  #Q -630 50 110 1 14 4v N-2 s A -200 20 140| 9 12 4v N+1 8 450 4.0 12.0
4 17 3NV +2  «4 -660 1.0 15015 2 INS-2 v3 -200 20 14020 7 4vy N+1 ¢3 450 4.0 12.0
18 5 3NV+2 49 -660 10 150(20 7 2NS-2 v3 -200 20 140(15 2 3NN+1 3 430 0.0 16.0
13 - 8.1 13 - 8.1 13 - 8.1

Gavle BK, Gavle BK Partavling Foranmélan 2020-11-05, sida 3 av 3




